



Schemei de Granturi din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar
Beneficiar: Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu” Dragomirești Vale
Cod proiect: F-PNRAS-2-2023-1254

Nr .1/11.06.2024

ANUNȚ DE SELECȚIE EXPERTI PROIECT PNRAS

Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu” Dragomirești Vale, județ Ilfov, având sediul în str. Micșunelelor. nr 165, tel/fax: 0214367190, e-mail: grscvintilabratianu@yahoo.com, reprezentată legal prin domnul director CHISA EUGEN ADRIAN, cod proiect: F-PNRAS-2-2023-1254

în calitate de Beneficiar al finanțării privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15 - Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România, încheiat între Ministerul Educației și Inspectoratul Școlar, privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi finanțate prin Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar denumită în continuare SG - PNRAS, în cadrul Componentei C15 - Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

I. INFORMAȚII PROIECT

SOLICITANT: Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu” Dragomirești Vale

PARTENER: Inspectoratul Școlar al Județului Ilfov

OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI:

Prevenirea abandonului școlar și reducerea părăsirii timpurie a școlii.



DURATA D IMPLEMENTARE PROIECT: 25 luni

BUGETUL PROIECTULUI este în valoare de 1 447 661,36lei.

II. OBIECTUL ANUNȚULUI DE SELECȚIE

Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu” Dragomirești Vale, județ Ilfov, având sediul în str. Micșunelelor. nr 165, tel/fax: 0214367190, e-mail: grscvintilabratianu@yahoo.com, reprezentată legal prin domnul director CHISA EUGEN ADRIAN, cod proiect: F-PNRAS-2-2023-1254.

În vederea selecției, Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu” Dragomirești Vale, va selecta și contracta experți potrivit datelor:

Nr crt.	Denumirea activității	Denumirea postului vacant / Expert / resursa umana	Număr experți	Durata activitatii
1.	Activitatea I. Aplicarea chestionarului SASAT	Expert activități MATE/ diriginții claselor de gimnaziu	8	Nr de ore distribuite inegal in anul scolar 2023-2024

	și introducerea datelor în SIIIR, modul MATE			conform pontajului coordonatorului de proiect
2.	Activitatea II. Activități remediale	Expert pentru activități remediale la disciplina Limba și literatura română	2	1-2 ore /săptămână până la data începerii Examenului de Evaluare Națională in functie de orarul stabilit
		Expert pentru activități remediale la disciplina Matematică	2	1-2 ore /săptămână până la data începerii Examenului de Evaluare Națională in functie de orarul stabilit

III. CALENDARUL DE SELECTIE

Nr crt	Etapa	Interval de timp
1	Depunera dosarelor	11-14.06.2024
2	Evaluarea dosarelor candidatilor care au depus dosare	17.06.2024
3	Afisarea rezultatelor	17.06.2024
4	Depunerea contestatiilor	17.06.2024
5	Soluționarea rezultatelor finale	18.06.2024
6	Afisarea rezultatelor finale	18.06.2024

In procesul de recrutare și selecție experți în cadrul proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă și rambursabilă finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență vor fi evaluați candidații care corespund cumulativ condițiilor generale și termenilor de referință pentru participare mai jos menționate.

IV. CONDIȚII GENERALE:

Expertul:

- are cetățenie română/cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European cu reședința în România;
- are capacitate de exercițiu deplină;
- îndeplinește condițiile de studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
- are cel puțin 1 an experiență în domeniul educației;
- nu a fost condamnat/(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care l-ar face/care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- îndeplinește alte condiții generale în funcție de specificul proiectului;
- dovada participării la activități specifice postului vizat.
- competente utilizare PC

IV. CONDITII SPECIFICE

Denumire post vacant / Expert	Condiții specifice
Expert activități MATE	Diriginte/profesor la clasa de gimnaziu la Liceul Tehnologic Vintila Bratianu
Expert pentru activități remediale la disciplina Limba și literatura română	<ul style="list-style-type: none"> - studii superioare absolvite, corespunzătoare ocupării unui post de profesor de Limba și literatura română; - experiență în domeniu, în calitate de profesor de Limba și literatura română, la clasele V-VIII – minim 1 an; - capacitatea de predare și evaluare obiectivă; - capacitatea de a lucra cu participanții care aparțin grupurilor social-vulnerabile; - preocupare permanentă pentru ridicarea nivelului individual de pregătire al grupului țintă; - capacitatea de analiză și monitorizarea evoluției grupului țintă; - atitudine pozitivă și abilități de a mobiliza și motiva grupul țintă; - experiență în elaborare resurse educaționale.
Expert pentru activități remediale la disciplina Matematică	<ul style="list-style-type: none"> - studii superioare absolvite, corespunzătoare ocupării unui post de profesor de Matematică; - experiență în domeniu, în calitate de profesor de Matematică, la clasele V-VIII – minim 1 an; - capacitatea de predare și evaluare obiectivă; - capacitatea de a lucra cu participanții care aparțin grupurilor social-vulnerabile; - preocupare permanentă pentru ridicarea nivelului individual de pregătire al grupului țintă; - capacitatea de analiză și monitorizarea evoluției grupului țintă; - atitudine pozitivă și abilități de a mobiliza și motiva grupul țintă; - experiență în elaborare resurse educaționale.

IV. DESCRIEREA SARCINILOR / ATRIBUȚIILOR:

Denumire post vacant / Expert	Atribuții specifice
Experții pentru Activități MATE	<p>Atributii conform Ordinului 6000/30.12.2021 si a calendarului de activitati al proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"> • efectuează screening-ul copiilor atât la nivelul clasei prin chestionarul SASAT • realizează Print screen SIIR • realizează Rapoarte din SIIR, modulul MATE, după caz: observatorul școlii, dosare de caz, listă fișe de observație, listă fișe de evaluare • Planuri de servicii educaționale (momentan secțiune inactivă în SIIR) • implementează proiectul aprobat și finanțat prin schema de granturi PNRAS în urma cererii de finanțare depuse • aplică chestionare fiecărui copil identificat în risc • înregistrează copii în risc, folosind instrumentele necesare

	<ul style="list-style-type: none"> • introduc datele în Observatorul școlii în vederea elaborării planurilor educaționale de intervenție • introduce datele în SIIIR, raportare periodică și ajustarea planurilor la timp
Expert pentru activități remediale la disciplina Limba și literatura română	<ul style="list-style-type: none"> - supraveghează și îndrumă grupul țintă în efectuarea temelor; - elaborează un portofoliu educațional individual al grupului țintă în vederea monitorizării evoluției acestora; - identifică și valorifică posibilitățile de învățare ale grupului țintă; - promovează continuu importanța obținerii rezultatelor; - stabilește strategii didactice optime în vederea obținerii rezultatelor maxime; - asigură formarea competențelor specifice disciplinei necesare obținerii rezultatelor; - apreciază cantitativ și calitativ rezultatele grupului țintă; - tratează diferențiat grupul țintă, în funcție de nevoile lor specifice; - respectă politica de prelucrare a datelor cu caracter personal; - întocmește planificarea activității, raportul de activitate și fișa de pontaj lunar.
Expert pentru activități remediale la disciplina Matematica	<ul style="list-style-type: none"> - supraveghează și îndrumă grupul țintă în efectuarea temelor; - elaborează un portofoliu educațional individual al grupului țintă în vederea monitorizării evoluției acestora; - identifică și valorifică posibilitățile de învățare ale grupului țintă; - promovează continuu importanța obținerii rezultatelor; - stabilește strategii didactice optime în vederea obținerii rezultatelor maxime; - asigură formarea competențelor specifice disciplinei necesare obținerii rezultatelor; - apreciază cantitativ și calitativ rezultatele grupului țintă; - tratează diferențiat grupul țintă, în funcție de nevoile lor specifice; - respectă politica de prelucrare a datelor cu caracter personal; - întocmește planificarea activității, raportul de activitate și fișa de pontaj lunar.

V. DOSARUL DE CONCURS

Dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:

- a) cerere de înscriere la concurs (conform modelului prevăzut la Anexa 1);
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
- c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;
- e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
- f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

- g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
- h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
- i) curriculum vitae, model comun european;
- j) declarație de disponibilitate (conform modelului prevăzut la Anexa 2).

Candidații vor depune documentele la secretariatul Liceului Tehnologic “Vintila Bratianu”, în perioada 11 – 14.06.2023, în intervalul orar 9:00 – 16:00.

NOTA: Candidaturile transmise după data limită indicată în anunțul de selecție, precum și cele incomplete vor fi respinse.

VI. PROBELE SELECȚIEI

Selecția constă în parcurgerea a două etape, astfel:

- a) probă eliminatorie: verificarea eligibilității administrative a dosarelor. Pentru a fi admis în etapa ulterioară, dosarul trebuie să conțină toate documentele solicitate și să îndeplinească condițiile generale din anunțul de selecție.
- b) Proba de evaluare a dosarelor. Proba constă în evaluarea dosarelor și acordarea punctajelor de către Comisia de selecție.

Eventualele contestații vor fi depuse la sediul unității de învățământ în ziua afisării rezultatelor acestei etape.

Denumire post vacant / Expert	Evaluare
Experții pentru Activități MATE	<ul style="list-style-type: none">- Diriginte al clasei – 5 puncte- Profesor al clasei – 1punct
Expert pentru activități remediale la disciplina Limba și literatura română – Limba engleza.	<ul style="list-style-type: none">▪ <input type="checkbox"/> Absolvenți în specialitate ai învățământului universitar cu diplomă de licență, corespunzătoare ocupării unui post de profesor de Limba și literatura română: 10 puncte;- grad didactic:<ul style="list-style-type: none">a) Definitivat - 4 puncte;b) Gradul didactic II - 7 puncte;c) Gradul didactic I sau doctorat echivalat cu gradul didactic I - 10 puncte;▪ <input type="checkbox"/> Calificativele obținute în ultimii doi ani școlari încheiați (2021/2022, 2022 / 2023,) și echivalentul acestora în puncte:<ul style="list-style-type: none">- Foarte bine - 10 puncte;- Bine - 7 puncte;

	<ul style="list-style-type: none">- Satisfăcător - 2 puncte;- Nesatisfăcător - 0 puncte▪ <input type="checkbox"/> Absolvirea programului de formare continuă ”CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ gimnazial”: 10 puncte;▪ <input type="checkbox"/> Experiență în domeniu - 50 puncte:<ul style="list-style-type: none">3-5 ani - 30 puncte5-10 ani - 40 punctepeste 10 ani - 50 puncte <p>Pentru a putea fi admis un candidat trebuie să cumuleze minim 50 de puncte.</p>
--	---

Sunt declarați admiși la interviu candidații care au obținut minimum 50 de puncte.

Se consideră admis candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru acest post, cu condiția ca acesta să fi obținut punctajul minim necesar (50 puncte).

Anexa 1 la Anunțul de selecție

CERERE DE ÎNSCRIERE

Subsemnatul/a _____ profesor de _____ la
_____, grad didactic _____, vechime _____, având
calificativul pe anul școlar 2022-2023 _____, depun dosarul pentru procesul de recrutare și selecție a
experților pentru posturile vacante la Liceul Tehnologic „Vintila Bratianu” Dragomirești Vale, județ Ilfov,
în cadrul proiectului PNRAS 2: Cod proiect: F-PNRAS-2-2023-1254

postul vizat

1. DATE PERSONALE
Nume
Prenume
Telefon
E-mail
2. DISPONIBILITATE DE A EFECTUA DEPLASĂRI ÎN ȚARĂ
Da
Nu
3. DISPONIBILITATE
Sunt apt și disponibil să lucrez ca expert în perioadele menționate în declarația privind disponibilitatea (conform contractului care va fi semnat de părți)
Da
Nu
Data completării
Semnătura

Fiecare candidat își asumă responsabilitatea declarației disponibilității pentru perioada de angajare
prevăzută în anunțul de selecție.

Anexa 2 la Anunțul de selecție

DECLARAȚIE DE DISPONIBILITATE

Subsemnatul/subsemnata _____, cu domiciliul
în _____, legitimat cu CI/BI, seria: ____,
nr. : _____, declar că, în cazul în care sunt selectat pentru postul de _____
_____, sunt disponibil(ă) pentru a îndeplini în totalitate atribuțiile
afereente postului de _____, din cadrul Liceul Tehnologic „Vintila
Bratianu” Dragomirești Vale, județ Ilfov, în cadrul proiectului PNRAS 2: Cod proiect: F-PNRAS-2-2023-
1254, desfășurat în perioada menționată în anunțul de selecție.

Prezenta declarație de disponibilitate își menține valabilitatea în cazul prelungirii perioadei de execuție a
proiectului.

Nume și prenume

Semnătura

Data